

image not found or type unknown



Автором этой мысли является Зигмунд Фрейд. Полностью данное выражение звучит так: «Тайна человеческой души заключена в психических драмах детства. Докопайтесь до этих драм, и исцеление придет».

Всем известно, что детство играет ключевую роль в дальнейшей жизни каждого человека. Об этом написано много книг, снято много фильмов. Возникает вопрос: «Каким должно быть детство, чтобы его можно было назвать счастливым?». К сожалению, в наше время, то есть в двадцать первом веке, детство либо «отсутствует», либо заканчивается слишком рано. В современном мире становится редкостью увидеть ребёнка со свойственными ему искренностью, непосредственностью и открытостью миру. Часто можно наблюдать за тем, как ребёнок проявляет интерес и задаёт вопросы, а вместо ответов получает раздражение и непонимание. Именно такие сигналы со стороны родителей приводит к тому, что ребёнок получает сигнал, который останется на всю жизнь: «Прятать свои вопросы и мечты в глубине, молчать, не выделяться, не отвлекать, когда что-то нужно». Также не является редкостью, когда во время прогулки или поездки в автобусе, вместо того, что бы пообщаться с ребёнком, дают ему в руки телефон. Такое поведение со стороны родителей может считываться как отсутствие интереса и непрямо послание «помолчать и не мешать». Дети должны быть детьми. Они должны интересоваться, задавать вопросы, познавать мир. Они не должны взрослеть раньше времени и быть серьёзными «маленькими взрослыми». Многие родители радуются, когда их дети не мешают и не задают лишних вопросов. Когда дети умны не по годам. Но родители будто игнорируют тот момент, что за явлением такого раннего взросления стоит ужасная ситуация – светлое и беззаботное детство постепенно исчезает из нашей современной жизни. А ведь это то время, которое больше не повторится. Это то время, когда строится фундамент, когда закладываются основы для дальнейшей жизни.

Трудно не согласиться с высказыванием Зигмунда Фрейда «Тайна человеческой души — заключена в психических драмах детства». Детство многое значит для каждого из нас. Именно воспоминания из детства являются важным источником энергии. Многие с теплотой в душе вспоминают детство у бабушки в деревне; как папа катал на своей шее; как мама читала сказку на ночь, а затем целовала в лобик. У каждого свои воспоминания. Но также воспоминания могут носить негативный характер, которые мешают в дальнейшем жить полной и счастливой

жизнью. Поэтому очень важно, чтобы в эту замечательную пору детям не мешали наслаждаться своей беззаботной жизнью. Не мешали узнавать мир, задавать вопросы, интересоваться чем-то новым. Если ребёнок будет получать самое главное от родителей – искреннюю любовь и внимание, тогда из ребёнка вырастет цельная личность, способная любить свою жизнь и наслаждаться ею. Но если наоборот, лишать ребёнка детства, заставляя его рано взрослеть, то он не успеет накопить в себе «запас счастья». Это обязательно всплывёт в будущем и будет опасно серьёзными психологическими и социальными последствиями. Поэтому и говорят, что всё «идёт» из детства. И это есть правда.